Ird le a tananyagot a fiizetedbe (a magyardzatot - délt betiis részt — nem kell
csak a szamitdst), tanulmanyozd dt és probald megoldani a feladatokat.
Visszajelzést varok!

Szorzas irasban haromjegyli szammal

Nasobenie pisomne trojcifernym ¢islom

A szorzdst mindig a legkisebb helyi értéken kezdjiik. Tehat, elészor az 5-tel fogom szorozni
az 1243-at, ugy, mintha egyjegyii szammal szoroznék, azutdn a kettével — de vigydzat, a szorzds
eredményét mindig az alatt a szam alatt kell kezdeni irni, amelyikkel éppen szorzok, tehat most a 2

alatt kell.

Végezetiil, a 3-mal szorzom meg az 1243-at. A 3-mal valo szorzds eredményét a 3-as alatt

kezdem irni.

1243 1243 1243
. 25 : 5 . 325
6215 6215 6215

2486

3729



Veégiil a harom szorzatot, amit kaptam, 6sszeadom. Elotte még kiegészithetjiik nullaval a masodik

és harmadik szorzatot, hogy konnyebben el tudjak igazodni az dsszeaddsnal:

1243
. 325
6215
+24860
372900
403975
Még néhany megoldott feladat:
3108 45 231
. 234 . 526
12 271 6
+93240 +904620
621600 22615500
727272 23791506
Szamitsd ki:
295 349 7891 6534

. 123 . 215 . 356 . 228



